
  

Evangéliumi elmélkedések

Mindenható Istenünk!
Segíts minket, hogy az adventi időben lélekben 

felkészüljünk Jézus Krisztus jövetelére! Vezess minket 
igaz és őszinte bűnbánatra, hogy tiszta szívvel 
fogadjuk életünkbe Jézust, a mi Megváltónkat!

Add, hogy Üdvözítőnk születésének napján 
örvendező szívvel találkozzunk szent Fiaddal és 
töltsön el minket a hit fénye!

Adventi imádság

2005. Advent



  

Advent kezdetén az evangélium felszólítása 
elsősorban Krisztus végső időkben történő eljövetelére 
vonatkozik, amelynek idejét nem tudjuk, de 
keresztényként éberen és felkészülten várjuk, mint 
olyan eseményt, amely bármikor bekövetkezhet.

Az éberségre és a virrasztásra való felhívás 
emellett most, a karácsonyi előkészület idején, arra 
is vonatkozik, hogy az előttünk álló négy hét alatt 
kellőképpen felkészüljünk Krisztus születésének 
ünneplésére. Az Advent a Jézus-várás időszaka, 
amikor lélekben gyermekké kell újra válnunk, hogy 
meglássuk a Gyermeket. Ővele, a mi Megváltónkkal 
szeretnénk találkozni a karácsonyi szentestén, és 
Üdvözítőnket szeretnénk felismerni a jászolban fekvő 
Gyermekben.

Készüljünk, mert közeledik hozzánk az Isten Fia!

2005. november 27. – Advent 1. vasárnapja

„Legyetek éberek, mert nem tudjátok, mikor érkezik az Úr!” (Mk 13,33)



  

A kafarnaumi pogány százados szavaival minden 
szentmisében ezt imádkozzuk az áldozás előtt: „Uram, 
nem vagyok méltó, hogy hajlékomba jöjj, hanem csak 
egy szóval mondd, és meggyógyul az én lelkem.” 
Méltatlanságunk megvallása ez, mielőtt Krisztus Testét 
magunkhoz vesszük.

Az adventi időszakban Jézus érkezésére 
készülünk. A világ nem volt rá méltó, hogy eljöjjön a 
földre, de az Atya mégis elküldte. E világba küldte, de 
nem azért, hogy elítéljen minket bűneink miatt, hanem, 
hogy megváltson minket. A Megváltó azért érkezik el 
újra a földre, hogy bűneinktől megszabadulhassunk. 
Ismerjük el méltatlanságunkat és valljuk meg alázattal 
bűneinket, mielőtt a Gyermek megérkezik világunkba 
és betér a mi életünkbe.

Alázattal és bűnbánattal várjuk Jézus születését!

2005. november 28. – Hétfő

„Uram, nem vagyok méltó, hogy hajlékomba jöjj …” (Mt 8,8)



  

Isten  rejtve marad azok előtt, akik önmagukat 
bölcsnek tartják, és úgy gondolják, hogy nincs 
szükségük rá. De feltárja és megmutatja önmagát
mindazoknak, akik – lélekben gyermekké válva – 
nyitott szívvel és értelemmel közelednek hozzá.

Őrizzük meg lelki nyitottságunkat, hogy Karácsony 
éjszakáján a jászol szalmáján fekvő Gyermekben 
felismerjük az Isten Fiát. Nem fogunk isteni hatalmat, 
fenséget vagy gazdagságot látni, csak szegénységet 
és egyszerűséget. Boldogok, akiknek szeme 
rátekinthet ezen az éjszakán a kisded Jézusra. 
Boldogok, akiknek a szívébe örömet és békét hoz. 
Boldogok, akik befogadják Őt életükbe, és úgy 
tekintenek rá, mint az Atya karácsonyi ajándékára.

Az istenlátás élménye ébresszen igaz hitre minket
Karácsony napján!

2005. november 29. – Kedd

„Boldog a szem, amely látja, amit ti láttok.” (Lk 10,23)



  

Jézus halászembereket hív meg követésére, akik 
azonnal otthagyják hálóikat és bárkáikat, s követik Őt. 
Ezekben a meghívásokban nincs semmi rendkívüli. 
Éppen az egyszerűségükön csodálkozunk el. Leendő 
tanítványaitól Jézus nem kér önéletrajzot, ajánlólevelet 
vagy erkölcsi bizonyítványt, nem kíváncsi arra, hogy 
milyen végzettséggel rendelkeznek, de még el sem 
beszélget velük, hogy legalább egy kicsit megismerje 
őket. Csak egyszerűen rájuk néz, meghívja őket, s 
ők gondolkodás nélkül azonnal nyomába szegődnek.

Ha Jézus egyszer így ránk néz és meghív minket, 
vajon ott tudnánk-e azonnal hagyni a világhálót, a 
számítógépünket vagy a munkahelyünket és 
elindulnánk-e vele?  Ott tudjuk-e hagyni megszokott 
életünk bárkáját?

Karácsony estéjén a jászolból az Isten Fia fog ránk 
tekinteni.

2005. november 30. – Szerda

„Azonnal otthagyták hálóikat és követték Jézust.” (Mt 4,20)



  

Aki Jézus tanítását hallgatja vagy olvassa az 
Evangéliumban, döntés elé kerül. Ha bölcs, nem 
elégszik meg a szavak hallgatásával, hanem életében 
azok tettekre váltására törekszik. Az oktalan csak a 
fülét nyitja meg a tanítás előtt, de a szívét zárva tartja. 
A bölcs  megérti, hogy egyedül Krisztusra, a 
sziklaszilárd alapra érdemes életet  építeni, amely 
majd ki fogja állni a kísértések viharait.

Csak akkor válhatunk élő kövekké Krisztus sziklára 
épült Egyházában, ha életünkben maradéktalanul 
betartjuk Jézus tanítását. Krisztus igaz tanítása
kiállta az évszázadok történelmi viharait, minden 
korban időtállónak bizonyult, s ma is időszerű.

Ajándékozzuk önmagunkat egészen Istennek, aki 
szeretetből nekünk ajándékozta a betlehemi 
Gyermeket!

2005. december 1. – Csütörtök

„A ház nem dőlt össze, mert sziklára épült.” (Mt 7,25)



  

A két vak a nekik feltett kérdésre azt válaszolja, 
hogy hiszik, hogy Jézus tud segíteni rajtuk. Amikor e 
hitvallás után Jézus megérinti szemüket, beteljesedik
hitük  és visszanyerik látásukat. A testi vakságot már 
az egyház kezdeti időszakában is szívesen 
alkalmazták a lelki tompultság és érzéketlenség 
jelképeként. Ez utóbbiból is képes Jézus 
meggyógyítani minket.

A gyógyulás feltétele a mi számunkra is az, hogy 
felismerjük bajunkat, Jézushoz forduljunk segítségért, 
és higgyük azt, hogy velünk is tud csodát tenni. Ha e 
három feltétel közül valamelyik hiányzik, Jézus semmit 
sem tud tenni érdekünkben.

Az Advent a bűnbánattartás ideje. Gyónjuk meg 
bűneinket és szabaduljunk meg a lelki vakságtól, 
hogy a szentestén megláthassuk Megváltónkat!

2005. december 2. – Péntek

„Hiszitek-e, hogy tudok segíteni rajtatok?” (Mt 9,28)



  

Jézus tanításának középpontjában a mennyek 
országának, vagy ahogyan az evangéliumokban 
másutt szerepel, az Isten országának a hirdetése áll. 
Az Isten országa eljöveteléről szóló örömhírnek  a 
továbbadására kapnak az apostolok és a tanítványok 
megbízást Jézustól, s ők örömmel indulnak, hogy 
eleget tegyenek a Mester kérésének.

Az evangélium hirdetése napjainkban is minden 
kereszténynek kötelessége, nekünk is. Most, az 
adventi időben Jézus  születésére készülünk, és azt 
várjuk, hogy újra  belépjen a világba. Nem 
hallgathatunk az Úr érkezéséről. El kell mondanunk a 
megszürkült világban élőknek, hogy már közeledik az 
Úr jövetelének napja. Jézus születése valóban azt 
jelzi, hogy egészen közel van hozzánk, velünk van az 
Isten.

Jöjj el, Urunk, áldott Üdvözítőnk!

2005. december 3. – Szombat

„Menjetek és hirdessétek: közel van a mennyek országa!” (Mt 10,7)



  

Keresztelő Szent János szavai minket is arra 
bíztatnak, hogy felkészüljünk Jézus jövetelére. A 
készület sokak számára lelki felkészülést, megújulást 
jelent. Számukra öröm részt venni a hajnali miséken, 
buzgóbban imádkoznak, és bűnbánatot tartanak az 
adventi időszakban. Másoknak talán csak az 
ajándékbeszerzést és a sok otthoni munkát jelenti a 
készülődés. Melyiküknek szól majd a karácsonyi 
örömhír Jézus születéséről, amit az angyalok 
énekelnek?

Mindkét típusú készülődőnek, sőt minden 
embernek! De talán azokat, akik a mindennapi 
tennivalók mellett odafigyelnek a lelkiekre  is, jobban 
megérinti az üzenet.

Ahogyan egyre inkább közeledik hozzánk Jézus, 
úgy közeledjünk mi is felé a lelki felkészülés egyenes
útján!

2005. december 4. – Advent 2. vasárnapja

„Készítsétek el az Úr útját, tegyétek egyenessé ösvényeit!” (Mk 1,3)



  

Ezeket a szavakat Jézus akkor mondja, amikor 
meggyógyítja a bénát, aki ezután az emberek 
csodálkozására fölkel ágyáról és hazamegy. Egy testi 
és egy lelki csoda történik. A testi gyógyítás  azt 
mutatja, hogy Jézusnak hatalma van a betegségek 
felett. A megbocsátás  cselekedete pedig azt 
bizonyítja, hogy hatalma van a bűnök felett. Az 
egészség visszanyerésének látható eseménye a 
bűnök elengedésének szemmel láthatatlan 
cselekedetét jelzi. Mindkettő Jézus istenségére utal.
Amikor Jézus megbocsátja a bűnöket, olyat tesz, amit 
csak egyedül Isten tehet.

Boldogok, akik hisznek abban, hogy Jézus 
valóságos Isten és valóságos ember.

Boldogok, akik a jászolban fekvő gyermekben nem 
csak az embert, hanem az Isten Fiát  is meglátják 
Karácsony estéjén!

2005. december 5. – Hétfő

„Ember, bocsánatot nyertek bűneid!” (Lk 5,20)



  

A jó pásztor  érzi, hogy a nyáj minden bárányáért 
felelős, s egyet sem hagy elveszni. Jézus azt mondta 
magáról, hogy ő a jó pásztor, aki életét adja övéiért. A 
kereszten meghalt értünk, hogy megváltson minket. 
Jézusnak köszönhetjük, hogy nem kell elveszett 
bárányként tovább vergődnünk bűneink tövisbokrában, 
hanem vétkeinket megbocsátva visszavezet
bennünket egyházának közösségébe.

Jézus születése mindenkinek, tehát a 
kilencvenkilenc igaz és az egy bűnös számára is 
örömhírt hoz. Ha a bűnbánat által elismerjük Isten 
előtti kicsinységünket, a betlehemi  kicsiny Gyermek
megkeres és megtalál bennünket! Eljön világunkba.

A jó pásztor vállalja az egyetlen bárány 
megkeresésével járó kockázatot. Isten Fia, aki 
Karácsony estéjén a földre érkezik, vállalja értünk az 
emberré válás kockázatát.

2005. december 6. – Kedd

„Mennyei Atyátok nem akarja, hogy egy is elvesszen e kicsinyek közül.” (Mt 18,14)



  

Jézus hívása, hogy hozzá menjünk, arra 
vonatkozik, hogy mindig Őnála keressük lelkünk 
nyugalmát. De vonatkozik a vasárnapi pihenőnap 
megtartására is, amikor a mindennapi teendőket 
félretéve, valamint elszakadva a hétköznapi 
gondoktól  és az anyagi dolgoktól, időt biztosítunk 
Isten számára, a lelki értékekkel való feltöltődésre és 
az emberekkel való közösségi életre. Így a pihenés 
nem válik üres tétlenséggé vagy semmittevő 
unalommá, hanem a lélek gazdagodását szolgálja. Az 
emberi méltóságunkhoz tartozó pihenés jelzi 
számunkra, hogy nem vagyunk a munka rabszolgái.

Karácsony ünnepe még inkább alkalmat ad arra, 
hogy Istenben gazdagodjunk. Isten Fia születésének 
napja váljon számunkra az öröm, a békesség és a lelki 
felemelkedés napjává!

2005. december 7. – Szerda

„Jöjjetek hozzám mindnyájan, akik fáradtak vagytok!” (Mt 11,28)



  

Ezekkel a szavakkal köszöntötte az Úr angyala
Szűz Máriát, amikor Isten parancsára hírül hozta neki, 
hogy nemsokára gyermeke fog születni. Mária az 
angyali üdvözletből tudja meg Jézus  közelgő 
születését. A köszöntés emellett azt is tartalmazza, 
hogy az Úr Máriával van, aki világra hozza majd a 
Megváltót.

Az adventi időben Mária lelkületével figyeljünk az 
Isten által küldött hírnökök szavára, akik nekünk is 
elmondják az örömhírt Megváltónk  és Üdvözítőnk
közelgő születéséről. Isten fiának megtestesülése azt 
jelenti számunkra, hogy Isten soha nem hagy 
magunkra minket, embereket, hanem velünk van  az 
Úr!

Karácsony napján örömmel a szívünkben mondjuk 
majd Jézus nevét: Emmanuel! Ez annyit jelent: velünk 
az Isten!

2005. december 8. – Csütörtök

„Üdvözlégy, kegyelemmel teljes! Az Úr veled van!” (Lk 1,28)



  

Keresztelő János  küldetése az volt, hogy 
előkészítse a Megváltó érkezését. Bűnbánatot, 
megtérést, vezeklést hirdetett  az embereknek. 
Kemény, olykor szinte fenyegető hangon hirdette a 
közeledő ítéletet. Aszketikus életmódját látva és 
határozott beszédét hallgatva sokan megtértek, de 
olyanok is voltak, akik nem szívlelték meg szavait.

János után eljött Jézus, aki egészen más 
hangnemben beszélt az emberekhez. Az Isten 
Országának öröméről, szabadságáról és 
boldogságáról tett tanúságot.  Sok ember 
felszabadultan és lelkesen fogadta Jézus örömhírét. 
Mások elutasították, sőt, később az életére törtek.

Karácsonykor Jézus újra eljön közénk. Emberré 
lesz az Isten Fia. Befogadhatjuk őt életünkbe, de el 
is utasíthatjuk. Melyiket választod?

2005. december 9. – Péntek

„Eljött János.” – „Eljött az Emberfia.” (Mt 11,18-19)



  

Keresztelő Szent Jánosnak, az Úr előhírnökének 
működésére utalva mondta Jézus, hogy az emberek 
nem ismerték fel őt. Az ószövetségi választott nép 
évszázadok óta várta a Messiást, akinek érkezését 
Isten megígérte. Az eljövetelt közvetlenül megelőző 
időben lépett fel János, akinek megadatott, hogy 
rámutathasson  Krisztusra, a Messiásra, akiben 
beteljesedett az isteni ígéret.

Szent János evangélista könyvének előszavában 
már Jézusra vonatkozóan ismétlődnek meg a szavak: 
„A világosság a világba jött, de mégsem ismerte fel a 
világ” (Jn 1,10). De Isten gyermekei befogadták a 
világosságot. A hit világossága és a hitetlenség 
sötétsége áll itt szemben egymással.

A betlehemi jászolban fekvő Gyermek az igazi
világosság, aki a világba jön, hogy minden embert 
megváltson és üdvözítsen. Felismered?

2005. december 10. – Szombat

„…de nem ismerték fel.” (Mt 17,12)



  

Keresztelő János világosan megmondta a népnek, 
hogy nem ő a várt Messiás. Ő tanú, akinek az a 
küldetése, hogy tanúságot tegyen Jézusról. Amikor 
megkereszteli Jézust a Jordán folyóban, látja, hogy 
galamb alakjában leszáll rá a Szentlélek. Korábban 
János sem ismerte Jézust, de a Lélek jövetelét isteni 
jelnek veszi, amely megmutatja neki a választottat. E 
felismerés után mutat rá az Úrra: „Ő veszi el a világ 
bűneit” (Jn 1,29), és tanúskodik róla, hogy Jézus az 
Isten Fia. János vízzel keresztelt, de Jézus 
ugyanakkor Szentlélekkel is keresztel.

A keresztség a bűnök bocsánatát eredményezte 
bennünk és a Szentlélek kegyelmét árasztotta 
lelkünkbe. Isten eltörli bűneinket  és Lelkét adja 
nekünk, hogy higgyünk egyszülött Fiában.

Tegyünk tanúságot arról, hogy a betlehemi 
Gyermek az Isten Fia!

2005. december 11. – Advent 3. vasárnapja

„János tanúságot tett a világosságról, hogy mindenki higgyen!” (Jn 1,7)



  

Ha az égből volt Keresztelő János hatalma, és az 
Isten küldötte volt, akkor miért nem hittek benne 
mégsem egyesek? Ha Jézust az Atya küldi el 
hozzánk  a földre, és Tőle kapja hatalmát, akkor miért 
nem hisz benne mégsem mindenki?

A hit Isten ajándéka, amelytől senki sincs elzárva, 
és amelyre senki sem kényszeríthető. A hit megkívánja 
az ember részéről a szabad elfogadást. Jézus egész 
földi élete – megtestesülésétől feltámadásáig – jel az 
emberek számára, hogy hitre ébredjenek, hiszen Isten 
azért küldte el őt a világba, hogy mindenki higgyen 
általa.

Adventben hittel várakozunk. Ez az időszak arra a 
napra irányítja figyelmünket, amelyet hittel várunk: 
Jézus születésének napjára. Gyújtsd meg bennünk, 
Urunk, a hit lángját!

2005. december 12. – Hétfő

„Hát akkor miért nem hittetek neki?” (Mt 21,25)



  

Máté evangéliumában Jézus egy példabeszédet 
mond az apáról, aki fiaitól segítséget kér. Az egyik 
szóban igent mond, de mégsem megy, a másiknak 
ugyan pillanatnyilag nincs kedve dolgozni, de később 
mégis megteszi, amit kérnek tőle. Egyértelmű, hogy a 
kimondott szó kevésnek bizonyul, és a tettek mutatják 
meg, hogy ki tesz eleget az apa kívánságának.

Vallási életünkben állandóan arra kell törekednünk, 
hogy teljesítsük az Atya akaratát. Hitvallásunkat ne 
csupán szavakkal fejezzük ki, hanem tetteink is 
tükrözzék hitünket.  Jézus egész élete erről szólt. Az 
Atya akaratából öltött emberi testet, vállalta a 
szenvedést és a kereszthalált. Szavai és tettei 
egységet alkottak. Azt tette, amit hirdetett.

A karácsonykor megszülető Jézus legyen az Atya 
iránti engedelmességünk példája!

2005. december 13. – Kedd

„Melyikük teljesítette az apa akaratát?” (Mt 21,30)



  

Keresztelő János tanítványai kérdezik ezt Jézustól 
mesterük kérésére. Az adventi időben most mi is 
megkérdezzük: Jézus-e a megígért Megváltó  vagy 
mást várjunk? Jézus-e az Üdvözítő  vagy mást kell 
várnunk? Jézus személyében teljesednek-e be az 
ígéretek vagy tovább kell várnunk?

A választ az Evangélium pontosan megadja. Az 
Egyház története folyamán számos tanúságtevő 
keresztény is válaszolt a kérdésre. Isten most a mi 
személyes  válaszunkra, a mi hitvallásunkra vár.
Nem várakozhatunk örökké, mert nem a várakozás a 
célunk, hanem a megérkezés. Amikor Isten Fiához 
érkezünk, jó volna megfogalmazni saját hitvallásunkat. 
De vajon hiszem-e teljes szívemből, hogy Jézus az én 
Megváltóm és Üdvözítőm?

Milyen nagy boldogság a szentestén kimondani: 
Jézusom, terád vártam!

2005. december 14. – Szerda

„Te vagy-e az Eljövendő, vagy mást várjunk?” (Lk 7,20)



  

Miért mentek az emberek Keresztelő Jánoshoz? – 
kérdezi Jézus. Azért, mert megértették, hogy Isten 
prófétája, akinek az a küldetése, hogy előkészítse a 
Megváltó érkezését.

És mi miért indulunk  adventben Betlehem felé?
Mit akarunk látni? Kivel szeretnénk találkozni? Talán 
egy híres emberrel? Egy sztárral, akit felkapott a 
média, és akit majd könnyedén elvet, mint ahogy a 
szél felkapja és leejti a falevelet. Gazdag vagy 
hatalmas embert szeretnénk talán látni? Mit várunk a 
karácsonytól? Kellemes érzést? Nyugalmat a rohanás 
közepette? Néhány ajándékot? De ki adhat 
értékesebbet, mint Isten, aki Fiát adja nekünk?

Talán félre kellene tennünk vágyainkat és 
elvárasainkat, s nyitott szívvel  engedni, hogy Isten 
megajándékozzon minket.  Azzal, amivel ő akar. 
Azzal, Akivel ő akar.

2005. december 15. – Csütörtök

„Miért mentetek ki a pusztába?” (Lk 7,24)



  

Jézus világító fénynek nevezi Keresztelő Jánost, 
akinek a fényében azonban csak ideig-óráig 
gyönyörködtek az emberek. Más fények elvonták róla 
az emberek figyelmét, s ők engedtek a csillogó 
látszatnak. Szemünket könnyű elkápráztatni.  De a 
káprázat hamar elmúlik, mert a decemberi 
hangulatvilágítást  januárban leszerelik a városokban 
és a bevásárlóközpontokban. A karácsonyi vásárlásra 
csábító csillogás  csak ideig-óráig tart, s helyét más 
reklámfogások veszik majd át. Az ünnepi fények 
hamar kialszanak, s a világító fényfüzérek  a 
következő karácsonyig a raktárakba kerülnek. Úgy 
tűnik, nem ez az igazi fény.

A karácsonyi Gyermek  a mi igazi világosságunk.
Krisztus születésével érkezik a Világosság a világba. 
Felismerjük-e Krisztus örök fényét?

2005. december 16. – Péntek

„János égő és világító fény volt.” (Jn 5,35)



  

Nemzedékek váltják egymást az évszázadokon 
keresztül. Emberek születnek a világra, s távoznak 
onnét évek múlva. De van egy születés, amely örök. 
Egy születés, amely nem egyetlen alkalom, hanem 
folyamatos újraszületés  és újjászületés. Jézus 
világrajötte kiemelkedik az emberek milliói 
születésének sorából. Időbeli létezést vállal magára, 
aki minden időt megelőzve létezik. Jézus által belép 
Isten az emberi történelembe. Krisztus által a bűnös 
emberiség története üdvtörténetté változik. Nem csak 
új időszámítás, hanem egy egészen új idő is 
elkezdődik Jézus születésével: az üdvösség ideje.

Az emberi történelem minden eseménye Isten előtt 
zajlik. Benne van múltunk, az ő jelenlétében élünk 
most és ő a jövőnk is.

Karácsony azt jelzi számunkra, hogy Isten jelen 
van köztünk. Lelked betlehemében megtalálhatod.

2005. december 17. – Szombat

„Máriától született a Krisztusnak nevezett Jézus.” (Mt 1,16)



  

Forgó óriáskerékként követik egymást éveink, 
egyszer a magasba emelnek minket, utána újra lefelé 
visznek. Nem szállhatunk ki, ha már meguntuk vagy 
nem bírjuk tovább. Vajon fent vagy  lent  leszünk, 
amikor megáll életünk kereke? Vajon a mennyhez 
vagy a kárhozathoz leszünk közelebb? Félelemmel tölt 
el bennünket annak tudata, hogy akár el is veszíthetjük 
a mennyország örökké tartó boldogságát.

Ebbe a körforgásba lép be Jézus, aki azt mondja 
nekünk, amit egykor az angyal mondott Máriának 
Jézus születésének hírüladásakor: „Ne félj! Kegyelmet
találtál  Istennél!” A megváltás eloszlatja félelmeinket. 
Ha megbánjuk bűneinket, kegyelmet kapunk Istentől, 
aki magához emel bennünket.

Közeledik megváltásunk napja, a kegyelem napja.
Betlehemben megláthatjuk Üdvözítőnket, Jézust!

2005. december 18. – Advent 4. vasárnapja

„Ne félj! Kegyelmet találtál Istennél!” (Lk 1,30)



  

A Megváltó jövetele az öröm  légkörét teremtette 
meg. Keresztelő János már anyja méhében 
örvendezve fogadta őt. Mária örömmel mond igent 
Isten tervére. Az Üdvözítő jövetele öröm az 
angyaloknak, akik a szent éjszakán érkezését hírül 
hozzák és öröm az embereknek, akinek az életébe 
belép. Jézus örömhírt hoz, az üdvösség örömhírét 
minden ember számára. Ha az Evangélium szerint 
élünk, Isten is örömét fogja lelni bennünk.

Karácsony ünnepéhez közeledvén egyre jobban 
fokozódik szívünkben a vágy, hogy találkozzunk Isten 
egyszülött Fiával, és egyre jobban eltölti szívünket  a 
beteljesült várakozás öröme, a találkozás és az 
istenlátás öröme, a megváltottság öröme.

Örvendezzünk, mert már közeledik üdvösségünk 
napja! Fogadjuk örömmel Megváltónkat!

2005. december 19. – Hétfő

„…sokan örülnek majd születésének!” (Lk 1,14)



  

Jézust a Magasságbeli Isten Fiának nevezi az 
angyal a megtestesülés hírüladásakor. Jézus 
születése leereszkedés, a menny földre szállása. A 
láthatatlan Isten látható alakban jelenik meg köztünk. 
Egy szűz méhe magába fogadja és később egy jászol 
körülöleli a végtelen  Istent, aki hatalmasabb 
mindennél.

Miközben az ember égre törő tornyokat épít, hogy 
egyre magasabbra jusson és meghódítsa az eget, 
Isten lejön közénk a földre. Elérhető közelségbe 
kerül hozzánk. És mi letekintünk erre a jászolban fekvő 
Gyermekre, aki magához vonzza pillantásainkat. Úgy 
nézzük Őt, mint akit az ég küldött a földre, hogy 
magával vigyen bennünket a földről az égbe.

A karácsonykor született Jézus végigjárja az emberi 
élet útját, hogy megmutassa nekünk az Istenhez 
vezető utat, az üdvösség útját. Induljunk vele!

2005. december 20. – Kedd

„Nagy lesz ő: a Magasságbeli Fiának fogják hívni.” (Lk 1,32)



  

Az angyal hírül viszi Máriának Isten üzenetét, és 
elmondja, hogy gyermeke fog születni. Mária  hitt az 
angyali szónak és hittel igent mondott  Isten 
akaratára, hogy tőle szülessék meg a világ Megváltója. 
E hit miatt nevezi őt boldognak az evangélium. Az 
ígéret, a jövendölés beteljesült Mária életében.

Jézus bennünk is jelen akar lenni. A mi lelkünkben 
is meg akar születni az Úr. Boldogok vagyunk, ha 
hiszünk abban, hogy Jézus bennünk is megszülethet 
és mi újjászülethetünk Őbenne. Boldogok vagyunk, ha 
hiszünk a szemünknek, és követjük a csillag fényét. 
Boldogok vagyunk, ha hiszünk a fülünknek, és az 
angyali szót meghallva elindulunk a betlehemi jászol 
felé.

Induljunk el a hit útján! Hitünk beteljesedését 
láthatjuk meg a karácsony éjjelén születő 
Gyermekben!

2005. december 21. – Szerda

„Boldog, aki hitt annak beteljesedésében, amit az Úr mondott neki!” (Lk 1,45)



  

Az isteni irgalmasság  nem egyes nemzedékek 
kiváltsága, hanem minden kor emberére kiterjed. 
Korunk emberiségének oda kell figyelnie erre az 
irgalomra, amely jelen van a világban. De ne 
maradjunk külső szemlélői az irgalomnak, hanem 
engedjük, hogy részesévé váljunk, amikor Isten 
megbocsátja bűnünket. Ne zárjuk el magunkat isten 
megbocsátásától!

A bűnbánat és a szentgyónás megnyitja számunkra 
az irgalom végtelen forrását, hogy a bűn mélységéből 
az isteni magasságba emelkedhessünk. Isten 
irgalmassága fénysugárként átragyog bűneinken és 
megtisztítja lelkünket.

Már csak pár nap, néhány lépés, hogy találkozzunk 
a Megváltóval, aki megszabadítja a világot bűneitől. 
Karácsony azt jelenti számunkra, hogy velünk az Isten, 
velünk az Isten irgalma!

2005. december 22. – Csütörtök

„Isten irgalma nemzedékről nemzedékre száll.” (Lk 1,50)



  

Életünk sokszor egy hajszálon függ – mondják az 
emberek. A hívő inkább azt mondja, hogy élete Isten 
kezében van. Neki köszönhetjük világrajöttünket és az 
ő irgalmának köszönhető, hogy eljuthatunk  az
üdvösségre halálunk után.

Vegyük észre, hogy mennyire irgalmas az 
emberiséggel az Atya! Elküldi követeit, a prófétákat, s 
az idők teljességében egyszülött Fia jön közénk a 
földre. Az advent mindig az Atya szeretetére és 
irgalmára emlékeztet minket. A Betlehemben 
megszülető Jézus személyében testet ölt az irgalom. 
Jézus messiási küldetése az, hogy az Atya irgalmát 
földközelbe és emberközelbe hozza.

Amikor a kis Jézus jászla mellé térdelünk, lássuk 
meg, hogy milyen irgalmas hozzánk az Isten!  Az ő 
irgalmától és könyörületétől függ üdvösségünk.

2005. december 23. – Péntek

„Meghallották, hogy milyen irgalmas volt hozzá az Úr.” (Lk 1,58)



  

A műholdas helymeghatározó eszközök korában 
sem bontják le a világítótornyokat, amelyek 
évszázadok óta a biztos irányt  mutatják fényükkel a 
hajósoknak. A fény segít bennünket a tájékozódásban, 
az eligazodásban és a helyes út megtalálásában. 
Szükségünk van az iránymutató világosságra, főleg 
akkor, ha eltévedünk, vagy idegen környezetben 
vagyunk, mert a sötétben elveszítjük 
biztonságérzetünket és bizonytalanul keresgélünk.

Jézus születése fogja beragyogni a mai éjszakát. A 
Gyermek, Mária fia, aki ezen az estén megszületik 
Betlehemben és a te szívedben, az isteni kegyelem 
fényét hozza el a mennyből, hogy megtörje a bűn 
sötétségét a földön. Jézus tündöklő fénye mutatja meg 
nekünk az irányt a mennybe. Kövesd  a betlehemi 
csillag fényét, hogy megtaláld Jézust, életed igazi 
világosságát!

2005. december 24. – Szombat

„…hogy fényt hozzon” (Lk 1,79)



  

2005. december 25. – Karácsony

Karácsonyi áldás
Amikor a Betlehemben született gyermekre 

emlékszel, hajolj meg a tulajdon szívedben élő 
gyermek előtt, és kövesd álmaid csillagának fényét, s 
tudd, Isten veled van, bárhová mész is.

Hagyd, hogy az istállóban született remény 
megmutassa neked, hogy az Úr egy kisgyermeken át 
is képes megváltani a világot.

Karácsony szelleme egész évben melengesse 
lelkedet!

Béke és kegyelem kísérjen utadon az Atya, a Fiú és 
a Szentlélek Isten nevében a világ végezetéig! Ámen.

Ha szeretnéd Karácsony után is e-mailben naponta 
megkapni az evangéliumot és az elmélkedést, iratkozz fel a 
Napi evangélium listára honlapunkon!

Jézus Krisztus születése


